11Iro

Hmsa: Dima
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.07.2009 11:03:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.07.2009 14:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/179400/answer/179401




HacyeTt npo6ieM ¢ 3peKuuelt 5 MOTHOCTBIO COTJIACEH C IPEABIAYIIUM JOKTOPOM.

A BOT B ciepMorpaMMe [I0BOJILHO BEIPAKEHHBIE HAPYIIIEHUs 3a CUeT CHUXKEHUS KOHIIeHTPalluu
CIIePMATO30MOO0B U YXY/IIEH!S UX MTOIBUKHOCTH, a TaKXKe HM3-3a YBeITMYeHUs KOJIMYeCcTBa
nmeukonuToB. Heobxomumo momHoe 00cienoBaHue Oy BEIICHEHUS IPUYUHBI UMEIONTUXCS N3MEeHEHUH.
Inst 9aTOTO CremyeT oOPaTUTHCS Ha OYHYIO0 KOHCYTbTALMIO. [IpeiBapuTeIbHO HEOOXOOUMO CHEIaTh
IIOBTOPHYIO CIIEPMOTPAMMY, TaK Kak [0 OJHOM CIiepMOrpaMMe OKOHYATEeTbHEIX BEIBOIOB HE [eJIaloT.



